

一汽马自达国产车型 Atenza 阿特兹发布

3月18日，一汽马自达正式对外公布了国产全新旗舰车型Mazda Atenza的中文名——阿特兹；同时Mazda6 Atenza阿特兹全媒体试驾也在天府之国成都拉开了序幕。全新国产Mazda Atenza源于Mazda对“魂动”设计及“创驰蓝天”技术的不懈追求，是Mazda研发团队表达“打破常规、挑战极限”品牌精神的完美体现，来自全国的核心媒体抢先体验了它所带来的“车随意动，人马一体”的驾乘愉悦。

Mazda6 Atenza阿特兹充分展现了Mazda新一代设计主题“魂动——SOUL of MOTION”，灵感来自矫健的猎豹蓄势待发扑向猎物的瞬间，充满精炼的美感与力量感。以“创驰蓝天发动机SKYACTIV-G”和“创

驰蓝天变速箱SKYACTIV-DRIVE”组成的最高效钻石动力组合，让高动力和低油耗两者兼得不再是遥不可及。

除了创驰蓝天发动机和变速箱的黄金匹配，Mazda6 Atenza阿特兹还装备了“i-STOP智能怠速停止系统”和“i-ELOOP制动能量回收系统”等越级高科技配置。

全新Mazda6 Atenza阿特兹集魂动设计和创驰蓝天技术精髓于一身，在设计、驾驶性能、安全性能以及节能环保方面都实现了质的飞跃，这一切打造了全新层次的“驾乘乐趣”，重塑了世界标准的新一代马自达旗舰车型。相信在不久的将来，伴随Mazda6 Atenza阿特兹国产版的正式上市，国内中高级运动轿车的市场格局将被改写，王者即将归来！

宁波国奥奥迪举行A3主题试驾活动

3月30日上午，宁波国奥奥迪“未来何以先见 奥迪A3主题试驾”在宁波雅戈尔动物园南门停车场火热进行。

媒体及奥迪用户参与了现场体验，通过场地竞赛、道路试驾等方式，全面感受了全新奥迪A3的未来气质。同时，在主办方特派的专业奥迪教练指导下，现场的车友们纷纷体验了此次试驾的速度与激情，在试驾体验后大家都大呼过瘾，并对全新奥迪A3的性能与质量更是赞赏有加。

据了解，外观方面，全新奥迪A3基本传承了奥迪车系的设计，倒梯形的大嘴进

气口为这款紧凑型车增添了几分霸气，大灯的整体造型和其他奥迪车如出一辙，而内部灯组则采用目前最先进的全LED光源。新车侧面的车身线条，大灯和尾灯的造型几乎与奥迪A6车型一模一样，非常靓丽。内饰采用全新的设计风格，尤其中控台的布局按键更少，更加简洁，但是实际功能并不会有所减少。4个圆形的空调出风口加上金属装饰条，使得整体内饰风格非常的年轻时尚。

宁波国奥汽车销售有限公司坐落在宁波市环城南路西段，机场高架从环城南路、启运路匝口下高架后右拐向前300米即可到达。

亚洲保时捷赛季揭幕战开启

捷成车队携手澳门天才车手艾明达(Rodolfo Avila)于上周末迎来了参战亚洲保时捷卡雷拉杯第十个赛季的揭幕战。

第一回合比赛作为一级方程式马来西亚大奖赛的热身赛事在雪邦国际赛车场举行。捷成车队驾驶全新的Porsche 911 GT3 Cup(991款)赛车驰骋赛场。28位实力车手在一级方程式赛事的车迷前排列阵势。在排位赛中取得大跃进的捷成车队备受鼓舞，艾明达驾驶着新款Porsche 911 GT3 Cup赛车疾驶

而出。速度较快的艾明达迅速与前方对手齐头并进，高速驶入一号弯。艾明达随即尝试从外线超越，可是对手却关上大门又往外线挤，最终与捷成车队的赛车发生碰撞，艾明达被挤出赛道、打滑并停在赛道边上。

亚洲保时捷卡雷拉杯第二回合比赛将于4月18日至20日登陆上海国际赛车场，在一级方程式中国大奖赛期间举行。届时，捷成车队誓必卷土重来。

宁波鼎东汽车盛大开业

3月29日，位于江北区长兴东路26—32号的宁波鼎东汽车展厅正式开业，开业当天展厅内除了南京金龙轻型客车，更有奔驰等品牌的商务车型。宁波鼎东汽车销售服务有限公司成立于2013年，主营商务用车、九座以上乘用车、房车(旅居车)车型，并设有汽车销售、维修、保险、装饰等一条龙贴心服务，满足企业或个人消费者的用车需求，公司也是南京金龙的宁波特约经销商。

在服务越发人性化的今天，商旅车内饰也可以根据个人需求个性化定制，宁波鼎东汽车就能为消费者提供一对一的专业定制服务，座椅款式、迷你吧台、商务桌椅都能按自己的不同需求搭配，鼎东有具备国家专业认可的改装厂商提供可靠的改装服务。

相信鼎东的专业，定能给甬城消费者带来更贴心、安心的服务，并推动宁波房车潮走向新的澎湃。

郑州日产锐骐皮卡带你畅游巴西世界杯

郑州日产为感恩回馈新老客户的支持，即将开展“马上有豪礼 骐游世界杯”的活动，凡在活动期间购买拥有“冠军皮卡”称号的锐骐皮卡用户，均有机会畅游巴西世界杯。这是郑州日产继NISSAN NV200 CVT车型于2月25日开始冠名亚冠联赛电视转播权后的又一体育营销举措。

据悉，“马上有豪礼 骐游世界杯”

活动从3月1日开始，至4月30日结束，凡在此期间购买锐骐皮卡全系车型，不仅可以获得价值1500元的太阳膜；部分增换购的用户还可另享价值2000元的购车礼；而最大的惊喜就是：所有在活动期间购买锐骐皮卡的用户，关注“郑州日产”官方微信，回复“世界杯”领取活动规则，即可参加世界杯观赛抽奖，有机会畅游巴西世界杯。四年等此一回，如此良机怎能错过！

2014 BMW 3行动精彩启幕

2014 BMW 3行动3月27日在北京金港国际赛车场举行启动仪式。BMW 3行动今年将回归赛道，淋漓尽致地展现BMW 3系的运动基因和高档运动轿车销量冠军的操控魅力，释放人车合一的“纯粹驾驶乐趣”。

作为高档运动轿车的奠基之作，从传奇的BMW 2002到基于量产车型的BMW 320i和320si，BMW 3系在赛车场上战绩斐然，在德国赛道赛车锦标赛、纽伯格林24小时耐力赛、世界房车锦标赛(WTCC)、欧洲房车锦标赛(ETCC)等世界重要赛事上多次捧得冠军奖杯。2014 BMW 3行动将凭借创新的挑战环节向3系在赛车场上的传奇战绩致敬，城市乐趣，极致操控和赛道竞速三个项目必将激发现场选手的热情，在感

受全新BMW 3系的纯粹驾驶乐趣的同时，呈现扣人心弦的比赛。

本届BMW 3行动城市选拔赛将覆盖全国90个城市，覆盖城市数量与去年相比增加一倍。256家经销商将参与其中，经销商的积极参与极大地反映了活动的成功和对产品的信心。BMW 3行动城市选拔赛从3月下旬至8月举行，从中脱颖而出的660名选手将晋级全国总决赛，参与国内专业赛道挑战。最终产生的40名驾控高手，将获得极具吸引力的欧洲终极之旅大奖。在欧洲之旅中，最大亮点是体验拥有近百年历史并被誉全世界最美的一级方程式赛道的比利时斯帕(Spa)赛道，并探访位于慕尼黑的宝马集团总部。

DS 5LS荣耀上市 售价14.69万元起

3月28日，“T时代驾临”大型视觉盛宴在北京拉斐特城堡盛大上演，宣告DS首款5D全感官A级豪华三厢轿车DS 5LS荣耀上市，DS品牌的疆界扩大到了A级豪华轿车细分市场，现场公布的上市售价范围为146900元至246900元，DS后续还会推出更多车型供消费者选择。

DS 5LS是DS整合全球资源、面向全球市场着力打造的首款5D全感官A级豪华三厢轿车，它不仅传承了DS品牌原创设计、高效动力、精工细作、未来科技和绿色健康5大DNA，还从视、听、品、触、嗅5种感官层面为消费者带来前所未有的全方位驾乘感受。DS 5LS在环保方面尤其出色，通过

使用水溶性车漆，整车使用食品级材质无沥青环保阻尼片等环保材料，从源头控制VOC排放，对车内空气污染源的控制标准数十倍领先于国标要求。

DS 5LS上还率先搭载了DS CONNECT服务系统，该系统是DS为车联网服务普及的“T时代”的消费者研发出的智能互联服务系统，通过安全保障、无忧养车、畅意出行、互联分享以及品味生活五大服务板块，DS CONNECT让DS座驾成为“T时代”车主手机之外第二个强大的移动智能终端，让精英人群新T队时刻与Telematics(互联科技)紧密相连。

凌派杯5人足球争霸赛 宁波赛区比赛圆满落幕

上周末，广汽本田凌派杯5人足球争霸赛宁波赛区突围赛圆满落幕！广汽本田宁波区域协会特别将本次比赛安排在聋哑学校举行，在开幕式上向聋哑学校捐赠了爱心基金，并邀请聋哑学生为本次比赛开球，突显了广本宁波区域协会的爱心与企业责任感。

凌派杯5人足球争霸赛是广汽本田汽车有限公司投入上亿元打造的重磅级全民足球盛宴，国际足坛巨星C罗助阵，国内球星倾情加盟，冠军球队将免费赴巴西观看世界杯，最佳射手将获得凌派旗舰版车型5年免费使用权，活动规模空前。

宁波突围赛区作为全国36个分赛区之一，汇集了代表甬台温地区较高水平的共19支5人足球的精英队伍。经过2天的精彩比赛，最终代表宁波骏达队和宁波中兴店的2支球队脱颖而出，成功杀入上海晋级赛区。

为了配合本次活动，宁波地区各广本4S店正在举行凌派大型试驾促销活动，近期有购车打算的朋友们不妨光临宁波地区广本4S店，亲身体会外观超级别、空间超级别、驾控超级别和配置超级别的中级车王者——凌派的风采！

中国4A第九届理事会换届选举结果揭晓

近日，中国4A第八届第四次理事会和第八届全员大会在京召开。中国商务广告协会常务副会长刘立宾、中国4A终身顾问刘保孚及中国4A各会员单位高层代表出席了本次会议。

全员大会上，中国4A各工作小组向全体会员汇报了全年的工作状况。同时，针对中国4A现有情况，理事会对工作条例进行了深度讨论，形成了共同的修改决议。主要是加强会员的责任、义务和会员管理，调整中国4A入会标准方面的修改。

在理事单位换届改选中，经过投票，选举产生了新一届理事会，理事会上推选北京电通广告有限公司为理事长单位，北京电通广告有限公司常务副总经理李西沙为理事长；北京广告有限公司董事长胡纪平为常务副理事长。

新任理事长李西沙在就职讲话中表示，没有创新就没有发展，在未来的两年任期中希望更多地发挥理事会成员单位的作用，让大家在中国4A的平台上都有出色表现，为中国广告业的发展贡献力量。

本版稿件均由包佳整理

FORMULA 1
LUIS
CHINESE GRAND PRIX
SHANGHAI
9-10-11 APRIL 2014

身临其境
乐在其中

宁波票务通
网址: www.nbpwt.com
电话: 0574-87879567

宁波票务网
网址: www.nbpw.net
电话: 81920910